
Referat af bestyrelsesmøde d. 25/1 2022 hos Jytte Nielsen, Anders Nielsens Vej 21A 
Til stede var Jytte, Sanne, Anne-Lise, (Dorte og Kjeld inviteret). Afbud fra Monica og Mette 
1. Status på møllevingeprojektet 
Anne-Lise orienterede om møllevingeprojektet, hvor der grundet corona og valg ikke er 
sket nogen fremgang. Der er dog nu indkaldt til møde med kommunen midt i februar. 
SÆLEN bliver repræsenteret af David Stien (tidligere Siemens Gamesa). Formålet er at 
etablere en sauna i den ene møllevinges rørende og omklædning i den anden møllevinges 
rørende ind mod Øen. 
En lille arbejdsgruppe bestående af Kjeld Thomsen, Anne-Lise fra bestyrelsen samt David 
Stien vil arbejde for muligheden af at få etableret en sauna og vil indgå i et samarbejde 
med den hollandske arkitekt, der også har tegnet vingebroen. Der er aftalt et digitalt møde 
snarest, hvor en saunategning bliver præsenteret. 
Sundhed/kultur/fritid vil gerne følge vore bestræbelser på at etablere sauna på Tangen, 
men de stiller sig spørgende i forbindelse med etablering af strøm/vand derud, ligesom der 
skal skabes sikkerhed for, at der er tilladelse til saunabyggeri. 
2. Økonomi 
Monica var ikke til stede, men kunne dog oplyse, at vi nu er 149 medlemmer og har ca. 
13.813 kr. på kontoen efter lidt udgifter til åbent hus, DanDomain, Wix og gebyrer. 
Udarbejdelsen af saunategningen kan vi godt låne til, men vi blev dog enige om at betale 
af vores egen konto, da vi går i gang med at søge midler gennem fonde, når den færdige 
tegning foreligger. 
3. Hjemmeside og app. 
Sanne foreslog, at vi ved udgangen af lejeperioden ved ”WIX.COM” kunne flytte domænet 
”sælen.dk” til ”foreninglet.dk”, da det vil optimere den nuværende proces meget. Det vil 
koste et oprettelsesgebyr og en månedlig leje, men være nemmere at ajourføre 
medlemsliste og betaling via MobilePay m.m. Det er aftalt, at Sanne kontakter Isbjørnen 
for at høre, hvordan deres proces er mht. indbetaling, og at Dorte kontakter en mindre 
klub, for at høre deres erfaring, inden næste bestyrelsesmøde. 
4. Badeadgang til fjorden på Nørresundbysiden 
Vi holder os ajour med, hvad der kommer af muligheder for badeadgang til fjorden: 
a) Kjeld havde en ide om at bade fra kajen ved området nær PP Hedegaard, men det 

stillestående vand er ofte uklart, så den mulighed venter vi lidt med at forfølge. 
b) Sidste nyt fra Søren, formanden for surferklubben, er, at de har sendt en ny tegning ind 

til kommunen. Det vides ikke, hvornår arbejdet kommer i gang, og slet ikke, hvornår det 
afsluttes. Og derefter følger processen med Kystdirektoratet. 

c) Fra DEAS, som vil etablere badeanlæg ved PFA-kollegiet lyder der: “Intet nyt endnu. Vi 
afventer myndighedsbehandlingen af projektet.” 

5. Generalforsamling 
Der indkaldes til generalforsamling for medlemmer af SÆLEN d. 29/3 2022 kl. 19.00 i 
Havnehuset, Havnegade 15, 9400 Nørresundby. Dagsorden følger. 
6. Status på badebroens første vinter 
Indtil nu har vi ikke haft meget is, og 10-15 bader dagligt fra badebroen. Lidt flere i 
weekenderne. Vi har ikke haft nogle events udover startarrangementet d. 2/10 2021. Vi 
kunne have lavet noget i forbindelse med jul/nytår, men corona spændte fortsat ben. 
7. Evt. 
Vores Medlem Signe havde stillet nogle spørgsmål på fb. Svaret finder I på vores fb-side. 
 
Referent 
Anne-Lise Mortensen 


